
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-c 7 lees verder ►►►

Krimpflatie 
 

 11 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• € 8
400 gram

  € 0,02 per gram 

€ 8
360 gram

  € 0,02222 per gram 1 

• € 0,02222  €0,02
€ 0,02

   100%  11% 1 

 
Opmerking 
Afrondingsverschillen niet fout rekenen. 
 

 12 C 
 

 13 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste manier: 
 een publieksactie starten tegen de producent 
 (gezamenlijk afspreken om) het product niet meer (te) kopen 
 

 14 B 
 

 15 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste groep consumenten: 
Consumenten die producten kopen waarop krimpflatie is toegepast, 
hebben koopkrachtverlies. 
 

 16 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist voordeel: 
De maatschappelijke kosten / ziektekosten kunnen hierdoor dalen.  
(Door de verminderde hoeveelheid chocolade per verpakking kan de totale 
consumptie van chocolade dalen.) 
 
 


